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3aeoanns 1. IlepeBipuTy NpaBUWIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS
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3aeoanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHb

a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpU4HUM METOOM:
X+y+z=-2,
2x+3y—-z =1,

xX—y+2z=-7.

3aeoanns 3. Jlano KOOpAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4
A;(9;5); A5 (-3;7); A3 (—2; 5) 1 Touka A4 (6; 9).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A ;A4 5;

0) piBHSIHHS BUCOTH Ta MeqiaHu AA4;A,A3, ONyIIEHUX 3 BEPUIUHU Aj;
B) TAaHTEHC KyTa Aj;

T') IJIOILY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTaHb Bl TOUKH A, 10 TIpsiMoi A4,
¢) noOyayBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHULll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM Jlomitans
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a) lim 3x —7x 2+2; a) im* 6; 0) lim J2x—1-A+x ;
X0 4x_x x—>4 x_2 x5 Sx_x2
x+5
r) lim(Sx —VAx +x— 5); 1) lim lg3x ; e) lim al
o 0 sin 4x =2\ 3x+2

3aedanns 5. 3HalTH NOX1AHI BKa3aHUX (YHKIIIN:
3
a) y=4x"—x"+3x;6) y=Vx"+-—;B) y=x-log,x;r) y:i; n) y=-
X

2
3aedanns 6: Jocnigutu GyHKIIIO 1 MOOynyBaTu ii rpadik y = ¥ -l

R
3ae0anns 7: 3HANTH HEBU3HAUEHI IHTETPAJIH:
5 1
3x* +4x+)dx; 0) |(Vx ———=)dx; B ,
a)j(x X x)x )I( 4\/?) )Ism?) 4x

1) I x’sinxdx .
3aedanns 8: 3a 1ONOMOror0 BU3HAUYEHOI'O 1IHTErpajia 3HAUTH 1oy Girypu

OOMEsKeHy NiHiaMH: y = x°, y =x.300pa3utu Girypy B CHCTEMiI KOOPAMHAT



